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1 Executive Summary 

Το AGRICORE είναι ένα ερευνητικό έργο που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
στο πλαίσιο της πρόσκλησης RUR-04-2018, μέρος του προγράμματος H2020, το οποίο 
προτείνει έναν καινοτόμο τρόπο εφαρμογής της μοντελοποίησης βασισμένης σε πράκτορες 
(agent-based modelling) με στόχο τη βελτίωση της ικανότητας των υπεύθυνων χάραξης 
πολιτικής να αξιολογούν τις επιπτώσεις γεωργικών μέτρων εντός και εκτός του πλαισίου της 
Κοινής Γεωργικής Πολιτικής (ΚΓΠ). 

 

Στο πλαίσιο του συνόλου εργαλείων AGRICORE περιλαμβάνεται η κύρια γραφική διεπαφή 
χρήστη (GUI). Έχει αναπτυχθεί ως εφαρμογή επιτραπέζιου υπολογιστή πολλαπλών 
πλατφορμών και επιτρέπει στους χρήστες να διαμορφώνουν και να εκτελούν προσομοιώσεις 
αγροτικών πολιτικών χρησιμοποιώντας συνθετικούς πληθυσμούς και το μοντέλο βασισμένο σε 
πράκτορες (ABM). Σε αυτές τις προσομοιώσεις, η ανάλυση της επίδρασης των διαφορετικών 
πολιτικών μέτρων πραγματοποιείται μέσω του υπολογισμού μιας σειράς βασικών δεικτών 
απόδοσης (KPIs). Μετά την ολοκλήρωση των προσομοιώσεων, οι εν λόγω δείκτες 
χρησιμοποιούνται για την ανάλυση και οπτικοποίηση των αποτελεσμάτων, με γραφική 
απεικόνιση μέσω διαδραστικών διαγραμμάτων και χαρτών, υποστηρίζοντας τους χρήστες και 
τους υπεύθυνους λήψης αποφάσεων στη διαδικασία εξαγωγής συμπερασμάτων και λήψης 
αποφάσεων. 

 

Το παρόν έγγραφο παρουσιάζει τον σχεδιασμό, την περιγραφή και την εκτέλεση των 
δραστηριοτήτων δοκιμών και επικύρωσης που πραγματοποιήθηκαν προκειμένου να 
επαληθευθεί η απόδοση της διεπαφής του AGRICORE και η αλληλεπίδρασή της με τις επιμέρους 
ενότητες του εργαλείου. Οι δοκιμές ορίστηκαν βάσει των λειτουργικών απαιτήσεων που 
περιγράφονται στο παραδοτέο D4.6. Το σχέδιο δοκιμών που προέκυψε αποτελείται από 
τέσσερις φάσεις, οι οποίες περιγράφονται στις ενότητες 5 έως 8: δοκιμές μονάδας (unit tests), 
δοκιμές ενοποίησης (integration tests), λειτουργικές δοκιμές (functional testing) και δοκιμές 
αποδοχής από χρήστες (UAT testing). Κάθε μία από αυτές τις φάσεις περιλαμβάνει πολλαπλά 
σενάρια δοκιμών, τα οποία περιγράφονται λεπτομερώς και τα αποτελέσματά τους 
παρουσιάζονται στις αντίστοιχες ενότητες σε μορφή πίνακα. 

 

Αξίζει να σημειωθεί ότι όλα τα σενάρια δοκιμών που προτάθηκαν και πραγματοποιήθηκαν 
εγκρίθηκαν επιτυχώς. 

 


